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N kategorie Kadet N

Ulohy za 3 body

. Soutéz Klokan se kona kazdy rok treti ¢tvrtek v breznu. Urcete nejpozdéjsi mozné
datum konani této soutéze?

(A) 14. brezna (B) 15. bfezna (C) 20. brezna (D) 21. bfezna (E) 22. bfezna

. Kolik ¢tyirdhelnika jakékoli velikosti je na obrazku?

A) 1 (B) 2 ©) 3 D) 4 (E) 5

. Vypoditejte 2014 - 2014 : 2014 — 2014.

(A) O B)1 (C) 2013 (D) 2014 (E) 4028

. Obsah rovnobézniku ABCD je 10 cm?. Body M a N jsou D ¢
stredy stran AD a BC. Vypocitejte obsah ctyiruhelniku
MBND. M N
(A) 2,5cm? (B) 5cm? (C) 10cm?
(D) 12cm? (E) nelze uréit A B

. Petr ma hodinu klaviru dvakrat tydné a Honza ma hodinu klaviru kazdy druhy
tyden. Po kolika tydnech bude mit Petr presné o 15 hodin vice nezZ Honza?

(A) 30 (B) 25 (C) 20 (D) 15 (E) 10

. Monika rozstrihala nékolik stejnych pa-
pir tvaru étverce o obsahu 4cm? na
mensi ¢tverce a pravouhlé trojuhelniky
jak vidi§ na obrazku vlevo. Z nékterych
kouskt papiru pak sestavila dtvar zna-
zornény na obrazku vpravo. Urcete jeho
obsah.

(A) 3cm? (B) 4cm? (©) %cm2 (D) 5cm? (E) 6cm?

. Mezi nasledujicimi ¢isly vyberte nejvétsi.

(A) 44 -777 (B) 55-666 (C) 77-444 (D) 88-333 (E) 99222
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8.

10.

11.

12.

13.

Jiri postavil model na obrazku ze sedmi jednotkovych krychli. Kolik
takovych krychli musi Jiri k tomuto modelu pridat, aby vytvoril
krychli s hranami o délce 3 cm?

(A) 12 (B) 14 (C) 16 (D) 18 (E) 20

Ulohy za 4 body

. Obsah kazdého kruhu tdtvaru na obrazku je 1cm?.

Oblast spole¢na dvéma prekryvajicim se kruhtim ma
vzdy obsah % cm?. Urdete obsah tohoto utvaru.

(&) 4em®  (B) fem® (O Fem® D) Fem® B Fem?

Letos si babicka, jeji dcera a jeji vnucka vsimly, ze soucet jejich véku je 100 let. Vék
kazdé z nich je mocninou ¢isla 2. Kolik let ma vnucka?

A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 8 (E) 16

Pét shodnych obdélnikti je umisténo ve ¢étverci s délkou strany
24 cm tak, jak je znazornéno na obrazku. Vypocitejte obsah jednoho
obdélniku.

(A) 12cm? (B) 16cm? (C) 18cm? (D) 24cm? (E) 32cm?

Obdélnik ma strany o délkach 6cm a 11 cm. Osy jeho vnitinich dhlt u krajnich
bodu jedné jeho delsi strany rozdéli protéjsi stranu na tii éasti. Vypoctéte jejich
délky.

(A) 1cm, 9cm, 1cm (B) 2cm, 7cm, 2cm (C) 3em, 5¢cm, 3cm
(D) 4cm, 3cm, 4cm (E) 5e¢m, 1cm, 5cm
Necht BH je vyska a AD osa vnitifniho dhlu pii A

vyrcholu A trojihelniku ABC (viz obrazek). Velikost A»

tupého dhlu, pod kterym se protinaji usecky BH

a AD, je Ctyfnasobkem velikosti uhlu DAB. Urcete p7 A
velikost vnitiniho thlu CAB. %
(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 75° (E) 90° C

D B
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

Jack Sparrow a jeho piratska posadka vykopali nékolik zlatych minci. Mince si
mezi sebou rozdélili tak, ze kazdy dostal stejny pocet minci. Kdyby v posadce bylo
o Cétyri piraty méné, tak by kazdy pirat dostal o 10 minci vice. Kdyby vykopali o 50
minci méné, tak by kazdy pirat dostal o 5 minci méné. Kolik minci vykopali?

(A) 80 (B) 100 (C) 120 (D) 150 (E) 250

Kamil vpisuje vSechna ¢isla od 1 do 9 do poliéek tabulky o velikosti
3 x 3 tak, ze kazdé policko obsahuje jedno c¢islo. Do policek jiz vepsal
1, 2, 3 a 4 tak, jak ukazuje obrazek. Dvé éisla jsou povazovana za | 1 3
ysousedy“, jestlize jejich policka maji spoleénou stranu. Poté co Kamil
vepsal do tabulky vSechna ¢isla, v§iml si, Ze soucet ¢isel sousedicich

s ¢islem 9 je 15. Vypodéitejte soudet ,,sousedi” ¢isla 8? 2 4
(A) 12 (B) 18 (C) 20 (D) 26 (E) 27
Prameér dvou kladnych ¢isel je o 30 % mensi nez jedno z nich. O kolik procent je

tento prameér vétsi nez druhé z nich?

(A) 075% (B) 070% (C) 030% (D) 025% (E) 020%

Ulohy za 5 bodl

Ctyitihelnik ABCD mé pravé thly jen u vrcholi AaD. D C
Cisla vyjadruji obsahy dvou ze ¢étyr trojuhelniki (viz

obr.). Vypocitejte obsah ¢tyriuhelniku ABCD. 10 :

(A) 60 (B) 50 (C) 45 (D) 40 (E) 35 A B
Starozitna vaha je porouchana. Pokud néco vazi méné nez 1000 g, ukaze vaha sice

spravnou hmotnost, ale pokud néco vazi stejné nebo vice nez 1000g, miuze vaha
ukazat jakékoli ¢islo vétsi nez 1000 g. Mame 5 zavazi o hmotnostech vidy mensich
nez 1000g: A g, Bg, Cg, D g, E g. Kdyz je zvazime po dvojicich, ukaze vaha
nasledujici: B+ D = 1200, C + E = 2100, B+ E = 800, B+ C = 900, A + E = 700.

VoV v

A) A (B) B (C) C (D) D (E) E

Ema a Sona soutézi v reseni uloh. Kazda z nich dostala stejny seznam 100 tloh.
Pokud néktera vyresila nékterou ulohu jako prvni, dostala 4 body, pokud jako
druhd, dostala jen 1 bod. Kazda vytesila 60 tloh a celkem ziskaly 312 bodd. Kolik
bylo tloh, které vyresily obé divky?

(A) 53 (B) 54 (C) 55 (D) 56 (E) 57
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20.

21.

22.

23.

24.

Tom jel na kole z Edinburghu na svou zahradku. Podle planu mél prijet v 15:00, ale
za % planovaného éasu ujel % vzdalenosti. Pak zpomalil, ale prijel presné na ¢as.
Vypocéitejte pomér rychlosti v prvni ¢asti cesty k rychlosti v druhé ¢asti cesty.

(A) 54 (B) 4:3 (C) 3:2 (D) 2:1 (E) 3:1

Mame ¢étyti shodné krychle jako na obrazku vlevo. Krychle k sobé prilozime tak, ze
se na jedné sténé objevi velky ¢erny kruh (viz obrazek vpravo). Co mizeme vidét
na protilehlé sténé?

(Y

(A) (B) (C) 5 (D) E®) [ g

[N

Skupina lidi se sklada z pravdomluvnych (vzdy fikaji pravdu), stiidavych (pravi-
delné stiidaji pravdu a lez, tj. odpovédi-li na prvni otazku 1zivé, na druhou odpovédi
pravdivé, na treti zase lzivé atd.), a lhara (vidy lzou). Kazdému byly po sobé
poloZeny tri nasledujici otazky. Na otazku: ,Jste pravdomluvny?“ odpovédélo 17
lidi ,,Ano“. Na otazku: ,Jste stridavy?“ odpovédélo 12 lidi ,,Ano“ a na otazku: ,Jste
Ihar?“ odpovédélo ,,Ano“ 8 lidi. Kolik je ve skupiné pravdomluvnych?

(A) 4 B) 5 ) 9 (D) 13 (E) 17

Na tabuli je napsano nékolik riznych kladnych celych éisel. Pravé dvé z nich jsou
délitelna 2 a pravé 13 z nich je délitelnych 13. Oznaé¢me M nejvétsi z téchto cisel.
Uréete nejmensi moznou hodnotu M.

(A) 169 (B) 260 (C) 273 (D) 299 (E) 325

Ctverec o velikosti 5x5 je sestaven z kachli¢ek o velikosti 1x1, které maji
vSechny stejny vzor, jak znazornuje obrazek. Kterékoli dvé sousedici
kachlicky c¢tverce maji stejnou barvu podél spolec¢né strany. Obvod
velkého ¢tverce se sklada z ¢ernych a bilych usecek o délce 1. Urcete
nejmensi mozny pocet ¢ernych tsecek na obvodu.

(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8
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Spravna reSeni soutéZnich tiloh

KADET 2014

1D,2D,3A,4B,5E,6E,7B,8E,9B,10C, 11E,12E,13C, 14D, I5E, 16 A,
17C, 18D, 19D,20C, 21 A,22B,23C, 24 B.
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